

旧房翻新不搬家 省心 放心 安心

打造“健康住宅” 48快装为您圆梦

零利润征集30套样板间 预约热线400-665-8848

- 订金翻倍 保价半年 整单合同再享优惠
- 签单9折好礼再送惊喜好礼

2003年以后,中国在公共卫生物品使用方面发生了巨大变化,更多的人懂得了旧房子需要一个安全的、卫生的、健康的模式进行全面翻新。48快装作为全国“旧房翻新”的专家,将会为广大居民打造一个“健康住宅”。



旧房翻新选择48快装——八大理由 什么原因催生旧房子一定要翻新 安全健康是第一位

<p>不用搬家! 翻新期间不搬家,省心省力省钱,48小时完工,完工即入住!</p>	<p>工期保障! 更专业的工程团队,更默契的施工配合,五个工种同时开工,保证48小时顺利交付!</p>
<p>品牌优势! 更大牌的环保装修建材,雨后森林般的室内环境。享受舒适的同时,健康也同等重要!</p>	<p>价格合理! 48快装采用去中间化工厂店模式,建材厂家直供直采,业主享受实惠价格!</p>
<p>质量保证! 专业的监理时刻监督施工质量,随时通报施工进度,全屋5道工序,保质保量交工!</p>	<p>诚信售后! 48快装保证一年保修,终身维护,业主选择48快装,就是为房子选择了终身保险!</p>
<p>专业施工! 施工师傅经过层层遴选,均具有丰富的从业经验。入职后更有严格的统一培训,保证施工质量。</p>	<p>预算=决算! 合同签订后保证不加收一分钱,让业主明白消费,安心托付。</p>

“可能是季节的原因,春夏交替之际,地气升腾,家里厨房和卫生间里面总能闻到一股下水道难闻的气味。”家住南京的何先生说,后来他和邻居聊天,才醒悟到原来是自家的房子已经快20年没有翻新了,所有设施都老化了,而且不能做到邻里之间下水道的阻隔效果,所以就会有这种情况出现。

其实像何先生的居家感受可能很多人都有体验,这就是典型的“串味之说”,也就是邻居之间下水道相互交叉感染,比如通过气溶胶的传播形成交叉感染。那为什么会进行气溶胶传播,或者什么会成为气溶胶传播的渠道呢?一个是排气,另外一个就是下水道的空气。

从家装消费市场来说,消费者对马桶的返味或者是冒气泡,是非常反感的,大家都知道马桶的水封是起到阻隔细菌的作用,但是如果马桶返味,说明不仅仅是因为水封缺水,它还有很多的原因,比如说马桶和下水道之间的连接不紧密,并没有做到空气的阻隔,这个有可能会造成交叉感染的。尤其老旧房子的设施比较落后,其交叉感染率就会更高,所以旧房翻新就显得尤为重要。

其实还有一个地方非常重要,就是卫生间的其它和下水管道相连接的地方,比如说洗脸盆下面的下水管和下水管道之间的连接口。其实现在马桶在空气密封方面做的是比较好的,但是其他的部件比如洗脸盆、下水管和下水管道之间的密封,大多数消费者家庭、特别是老小区是没有的,在以前的装修当中是没有关注的。

再有就是浴缸,很多消费者可能半年、一个月都不会用一次浴缸,那么有可能导致浴缸的水封缺水,也就是说没有东西去阻隔浴缸和下水管之间的污浊空间。那么干的水封会把下水道的一些臭气或者说细菌会传播到室内,这是一个非常大的隐患。

**预约电话
400-665-8848**

一站式解决旧房烦恼,省时省力省心,48小时旧房换新颜——

旧房翻新其实挺简单 不搬家 60m²的房子 48小时全屋翻新 (建筑面积)

本周六到店参加说明会可免费获得家庭工具箱一套!现场签单还送惊喜好礼!预约电话400-665-8848

自从48快装落户南京以来,一直坚持每周邀请业主参加旧房翻新新模式说明会并参观样板间,通过这个机会,业主可以面对面与具有二十年装修经验的老师傅直接交流,成为了业主在旧房翻新前学习相关知识的极佳途径。本周六(4月17日)48快装将举办旧房翻新说明会,让您真正了解到48快装不只是一家单纯做旧房翻新的公司,更立志于要改变每位业主家里的环境,为业主实现雨后森林的居室气息。

帮办是由 房子住了20多年,想重装困难重重

“斑驳、发黑的墙壁,墙皮已经脱落,脚下的瓷砖有些踩上去已经发空,有些甚至已经开裂。龟裂的洗手池,拧不紧的水龙头,以及布满油污的厨房。”一走进李先生的家里,房间昏暗压抑的氛围是给人的第一感觉,尽管老两口布置得还算整齐,也挡不住时间带给房屋装修的老化。

帮办调查 旧房翻新面临4大难题 南京市场上已经有了专业机构

经过对南京老旧小区走访发现,老旧小区中大部分居住着中老年人。他们的房屋很多已经住了10年以上,并且有不少住户想要重新装修房屋,但也面临各种各样的问题。主要包括以下四个方面:如何在老房子装修时节省时间和精力,一站式解决设计和建材问题?如何找一支专业的旧房翻新施工队伍,保证质量和速度?

因为已经70多岁了,精力不够,无法亲自去建材市场挑选建材,更无法盯着装修,李先生也问过不少家装修公司,大部分建议他们锤掉重装,费用大致在10万元不等。对于每个月只有几千元退休金的老两口来说,经济压力很大。更重要的是,老伴身体不好,装修搬家来回折腾,身体上实在是吃不消。

上了年纪,只有一套住房,能不能不搬家?
在大方美观,环保健康的前提下,能不能少花点儿钱?

另外,有住户反映,现在南京市场上已经出现了专业从事旧房翻新的48快装,在不搬家的前提下,只用48小时就能将老旧房屋重新翻新装修。

帮办结果 20年老房子 6天完工省时省力 48快装值得信赖

我们将48快装的联系方式告诉李先生后,李先生抱着试试看的想法拨通了电话。

经过电话中翻新顾问细致地讲解以及48快装旧房翻新说明会现场对装修材料和工序的了解,48快装为李先生家制定了一套精细的翻新方案,顶面弹涂硅藻泥,可以吸附甲醛,释放负氧离子,调节室内湿度净化空气。墙面选择的环保漆,方便日常打理。厨房和卫生间选

用了巴蒂斯吊顶,大方时尚,李先生选定方案后,长舒了一口气。

签订合同一周后,施工人员就开始进场施工了,不同工种的工人同时开工,有条不紊,仅仅6天时间,旧房翻新就完成了。“他们先是把家里原有的物品用专用的塑料薄膜包裹了起来,防止沾染灰尘。开始施工后,每道工序完成后都会请我们验收,让我们很放心。并且施工与日常生活互不打扰,真的不用搬家,省了我们很多精力。”

*具体内容以南京蓝地建筑装饰工程有限公司装修合同为准

地址:南京市秦淮区王府大街71-1号
48快装南京工厂店
公交:乘(41/302/306/43/48/4/83)路
王府大街或林陵路东公交站下车即到
地铁:乘地铁1/2号线新街口站20-21号
出口或1号线张府园1号、2号、3号出口,
步行300米即到
**预约电话
400-665-8848**